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Здравствуйте.

Благодарю Вас за приобретение данного 

мастер-класса.

С помощью этого описания Вы сможете 

самостоятельно создать чудесного и 

харизматичного кролика, который станет 

прекрасным подарок  или украшением 

Вашего дома.

Желаю Вам ровных петель и вяжите  с 

удовольствием.



Сокращения.

Кром.пет. – петля, которую снимаем в начале ряда (по описанию)

Лиц.пет.- лицевая петля. Провязываем за переднюю стенку.

Изн.пет.- изнаночная петля.

Нак.- накид, который провязываем за заднюю стенку (при накиде от себя) и за переднюю стенку (при

накиде на себя). Такой способ избавит Вас от дырочек в полотне.

ПрвП - Прибавка из петли предыдущего ряда справа

ПрвЛ.- Прибавка из петли предыдущего ряда слева

Обратите внимание! За прибавку считаются обе петли.

Пр – Прибавка из одной петли за переднюю и заднюю стенку.

УбвП – две петли, провязанные вместе с наклоном вправо.

УбвЛ – две петли, провязанные вместе с наклоном влево.

ОиП – Оберни и поверни. (В ОиП учавствует следующая непровязанная петля : правой спицей снимается 

непровязанная петля – рабочая нить в лицевом ряду перед петлей, в изнаночном – за петлей, 

обматываем эту петлю, петлю возвращается на место, вязание разворачивается)

Обозначение *n, где n это количество повторений в ряду. Каждый ряд- это все 3 спицы.
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Материалы:

1. Пряжа Alize alpaca royal (250 м 100 гр.) № 1 кремовый

2. Пряжа Alize alpaca royal (250 м 100 гр.) № 466 верблюжий

3. Пряжа Alize Lanogold 800  (800 м. 100 гр.) № 221 серое небо. в два сложения.

4. Пряжа Drops alpaca (167 м. 50 гр.) № 3650 

5. Спицы чулочные 1,8 мм 4 шт. Для вязания зайчика.

6. Спицы чулочные 2 мм. 4 шт. (я использовала спицы на леске). Для вязания кофточки.

7. Крючок № 1,5

8. Холлофайбер.

9. Ножницы.

10. Пинцет для набивания игрушки.

11. Глазки. Я использовала бусинки 3-4 мм.

12. Крепкие нитки для пришивания глаз.

13. Тонкая пряжа черного и белого цвета для оформления мордочки.

14. Игла с большим ушком.

15. Английские булавки для фиксации деталей.

16. Пуговки 5 мм 3 шт.
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Голова
Начинам вязать пряжей № 1 всего зайчика вяжем на спицах 1,8 мм.

Набираем 8 петель (фото )и распределяем их на три спицы по 3,3,2 шт. Смыкаем в круг. (фото 2)

1 ряд. 8 лиц.пет.

2 ряд. 1 лиц.пет., ПрвЛ, ПрвП, 2 лиц.пет., ПрвЛ, ПрвП, 1 лиц.пет. = 12 пет.

3 ряд. 12 лиц.пет.

4 ряд. 1 лиц.пет., ПрвЛ, 2 лиц.пет., ПрвП, 2 лиц.пет., ПрвЛ, 2 лиц.пет., ПрвП, 1 лиц.пет. = 16 пет.

5 ряд.  16 лиц.пет.

6 ряд. 1 лиц.пет., ПрвЛ, 4 лиц.пет., ПрвП, 2 лиц.пет., ПрвЛ, 4 лиц.пет., ПрвП, 1 лиц.пет. = 20 пет.

7 ряд. 20 лиц.пет.

8 ряд. 1 лиц.пет., ПрвЛ, 6 лиц.пет., ПрвП, 2 лиц.пет., ПрвЛ, 6 лиц.пет., ПрвП, 1 лиц.пет. = 24 пет.

Распределяем петли на три спицы по 8 шт. (фото 3). Дальше продолжаем вязать  из пряжи № 466

9 ряд. 3 лиц.пет.,  6 пет. снять на нить контрастного цвета, на первую спицу набираем 6 петель., 15 

лиц.пет.(фото 4,5,6)

10 ряд. 24 лиц.пет. (фото 7)

11 ряд. 1 лиц.пет., ПрвЛ, 8 лиц.пет., ПрвП, 2 лиц.пет., ПрвЛ, 8 лиц.пет., ПрвП, 1 лиц.пет. = 28 пет.

12 ряд. 28 лиц.пет.

13 ряд. 1 лиц.пет., ПрвЛ, 10 лиц.пет., ПрвП, 2 лиц.пет., ПрвЛ, 10 лиц.пет., ПрвП, 1 лиц.пет. = 32 пет.

14 ряд. 32 лиц.пет.

15 ряд. 1 лиц.пет., ПрвЛ, 12 лиц.пет., ПрвП, 2 лиц.пет., ПрвЛ, 12 лиц.пет., ПрвП, 1 лиц.пет. = 36 пет.

16-21 (6 рядов) 36 лиц.пет.

22 ряд. 1 лиц.пет., 8 УбвП, 2 лиц.пет., 8 УбвП, 1 лиц.пет. = 20 пет.

23 ряд. 1 лиц.пет., 4 УбвП, 2 лиц.пет., 4 УбвП, 1 лиц.пет.  = 12 пет.

Оставляем хвостик 10, см. Снимаем петли при помощи иглы. (фото 8,9) Отверстие не стягиваем.
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Голова

Далее мы будем вывязывать мордочку у кролика.

Используем пряжу № 1

Переснимаем 6 петель с нити контрастного цвета на спицу (фото 10)

Оставляем хвостик  не менее 50 см. (фото 11) С его помощью мы будем 

пришивать мордочку.
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Голова

1 ряд.  6 лиц.пет. (фото 12)

При помощи крючка набираем 

6 петель , цепляя рабочую нить 

за стенки петель, которые мы 

добирали в 9 ряду головы. 

(фото 13, 14)

Распределяем 12 петель на три 

спицы по 4 шт. (фото 15) 

Дальше мы будем вязать 

мордочку по кругу.
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Голова

2-3 (2 ряда) 12 лиц.пет.

4 ряд.  (ПрвЛ, 4 лиц.пет., ПрвП)*2 = 16 пет.

5 ряд. 16 лиц.пет.

6 ряд.  (ПрвЛ, 6 лиц.пет., ПрвП)*2 = 20 пет.

7-9 (3 ряда) 20 лиц.пет.

10 ряд. 1 лиц.пет., 4 УбвП, 2 лиц.пет., 4 УбвП, 1 лиц.пет. = 12 пет.

11 ряд. 1 лиц.пет., 2 УбвП, 2 лиц.пет., 2 УбвП, 1 лиц.пет. = 8 пет.

Оставляем хвостик 10 см. Снимаем петли при помощи иглы и стягиваем отверстие (фото 16). Хвостик прячем 

вовнутрь (фото 17,18).

Аккуратно стягиваем начало вязания головы. Прячем хвостик вовнутрь. (фото 19,20)

Набиваем мордочку (часть из белой пряжи) холлофайбером. Не набивайте плотно, эта часть должна быть 

плоской. (фото 21) Далее набиваем полностью всю голову (фото 22,23) и стягиваем конец вязания (фото 24). 
Прячем хвостик.
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Голова

Сейчас при помощи хвостика, которым оставляли, когда начинали вывязывать мордочку, пришиваем ее к 

голове.  

Перед этим зафиксируйте мордочку при помощи булавок (фото 25). Пришивать надо аккуратно максимально 
мелкими стежками.(фото 26) Хвостики прячем. (фото 27)

Намечаем глаза, как показано на фото 28, и крепкой ниткой пришиваем глазки, чуть-чуть стягивая их друг к 

другу. (фото 29)

Пряжей белого цвета вышиваем белки глаз (фото 30). Пряжей черного цвета  вышиваем веки (фото 31), но 

нить не отрезаем, с ее помощью будем вышивать нос. 

Перед вышивкой носика, подстригите торчащие волоски. Так носик будет выглядеть аккуратнее. 
Обратите внимание! Перемычка носика должна быть до самого конца мордочки, как на фото 32
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Тело.
Набираем 12 петель, оставив хвостик 25 см. и распределяем их на три спицы по  4 шт. Смыкаем в круг.

1-2 (2 ряда) 12 лиц.пет.

3 ряд. (1 лиц.пет., ПрвЛ)*6 =  18 пет.

4-6 (3 ряда) 18 лиц.пет.

7 ряд. (2 лиц.пет., ПрвЛ)*6 = 24 пет.

8-10 (3 ряда)  24 лиц.пет.

11 ряд. (3 лиц.пет., ПрвЛ)*6 = 30 пет.

12-14 (3 ряда) 30 лиц.пет.

15 ряд. (4 лиц.пет., ПрвЛ)*6 = 36 пет.

16-18 (3 ряда) 36 лиц.пет.

19 ряд. Короткие ряды

12 лиц.пет., (1 лиц.пет., ПрвЛ)*3, (ПрвП, 1 лиц.пет.)*3  ОиП

18 изн.пет. ОиП

19 лиц.пет. ОиП

20 изн.пет. ОиП 31 лиц.пет. = 42 пет.

20-27 (8 рядов) 42 лиц.пет.

28 ряд.  12 лиц.пет., УбвП, 14 лиц.пет., УбвЛ, 12 лиц.пет. = 40 пет.

29 ряд.  12 лиц.пет., УбвП, 12 лиц.пет., УбвЛ, 12 лиц.пет. = 38 пет.

30 ряд.  12 лиц.пет., УбвП, 10 лиц.пет., УбвЛ, 12 лиц.пет. = 36 пет.

31 ряд.  36 лиц.пет.

32 ряд. 4 УбвП, 2 лиц.пет., 8 УбвП, 2 лиц.пет., 4 УбвП = 20 пет.

33 ряд. 2 УбвП, 2 лиц.пет., 4 УбвП, 2 лиц.пет., 2 УбвП = 12 пет.

Оставляем хвостик 10 см. снимаем петли при помощи иглы (фото 34). Отверстие не стягиваем.

Стягиваем начало вязания, хвостик не отрезаем. (фото 35,36) Набиваем тело наполнителем и стягиваем конец 

вязания. Прячем хвостик. (фото 38)

Обратите внимание на животик, набивая формируйте форму руками. (фото 39)
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Уши.
Уши состоят из четырех деталей ( две из белой пряжи и две из коричневой)

Обратите внимание! При вязание деталей из коричневой пряжи оставляйте хвостик от набора 

петель 2 метра, с его помощью мы будем обвязывать ушки.

Вязание на двух спицах.

Набираем 10 петель. (помните про хвостик у коричневых деталей)

1 ряд. Кром.пет., 9 изн.пет.

2 ряд. Кром.пет., 8 лиц.пет., 1 изн.пет.

Повторить  первый и второй ряд  еще7 раз. 

17 ряд. Кром.пет., 9 изн.пет.

18 ряд. Кром.пет., 1 лиц.пет., УбвЛ, 2 лиц.пет., УбвП, 1 лиц.пет., 1 изн.пет. = 8 пет.

19 ряд. Кром.пет., 7 изн.пет.

20 ряд. Кром.пет., 1 лиц.пет., УбвЛ, УбвП, 1 лиц.пет.. 1 изн.пет. = 6 пет.

21 ряд. Кром.пет., 5 изн.пет.

22 ряд. Кром.пет., УбвЛ, УбвП, 1 изн.пет. = 4 пет.

23 ряд. Кром.пет., 3 изн.пет.

24 ряд. Кром.пет., УбвЛ, 1 лиц.пет. = 3 пет.

Оставляем хвостик 10 см. и стягиваем три петли и прячем хвостик. (фото 40, 41)

Складываем две детали (белую и коричневую) изнанкой друг к другу. И крючком обвязываем  со всех 

сторон(соединяем) эти две детали (фото 43). Хвостик не прячем и не отрезаем, с его помощью мы будем 

пришивать ухо к голове.
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Ноги.
Набираем 6 петель, оставив хвостик 10 см. Распределяем на три спицы по 2 шт.. Смыкаем в круг.

1 ряд. (1 лиц.пет., нак.)*6 = 12 пет.

2 ряд. 12 лиц.пет.

3 ряд. (1 лиц.пет., нак., 2 лиц.пет., нак.,1 лиц.пет.)*3 = 18 пет.

4 ряд. 18 лиц.пет.

5 ряд.  (2 лиц.пет., нак., 3 лиц.пет, нак.,1 лиц.пет.)*3 = 24 пет.

6-9 (4 ряда) 24 лиц.пет.

10 ряд. (1 лиц.пет., УбвП, 6 лиц.пет., УбвП, 1 лиц.пет.)*2 = 20 пет.

11-12 (2 ряда) 20 лиц.пет.

13 ряд. (1 лиц.пет., УбвП, 4 лиц.пет., УбвП, 1 лиц.пет.)*2 = 16 пет.

14-15 (2 ряда) 16 лиц.пет.

16 ряд. (1 лиц.пет., УбвП, 2 лиц.пет., УбвП, 1 лиц.пет.)*2 = 12 пет.

17-18 (2 ряда) 12 лиц.пет.

Распределяем петли по 4 шт. на три спицы.

19 Ряд. Короткие ряды

1 лиц.пет. ОиП

10 изн.пет. ОиП

9 лиц.пет. ОиП

8 изн.пет. ОиП

7 лиц.пет. ОиП

6 изн.пет. ОиП

5 лиц.пет. ОиП

4 изн.пет. ОиП

3 лиц.пет. ОиП

2 изн.пет. ОиП 5 лиц.пет.

20-27 (8 рядов) 12 лиц.пет.
Закрываем петли и оставляем хвостик 25-30 см.
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Ноги.

Стягиваем начало вязания и прячем хвостик вовнутрь. (фото 46,47)

Набиваем лапку холлофайбером, формируя пятку.

Обратите внимание!

Стопу у ноги набивайте плоской. (фото 48)

Аналогично вяжем вторую ножку.
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Хвостик.
Вяжем хвостик на двух спицах.

Набираем 10 петель.  Оставьте максимально короткий хвостик.

1 ряд. Кром.пет., 9 изн.пет.

2 ряд. Кром.пет. 8 лиц.пет., 1 изн.пет.

Повторяем первый и второй ряд еще 4 раза. Суммарно хвостик состоит из 10 рядов. (фото 50)

Оставляем хвостик 25 см. и по периметру стягиваем его (фото 51,52,53,54,55). Набиваем наполнителем. 
Хвостик не отрезаем, с его помощью будем пришивать хвостик. (фото 56)
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Ручки.
Набираем 12 петель и оставляем хвостик 10 см. Распределяем петли на три спицы по 4 шт. Смыкаем в круг.

1-6 (6 рядов)  12 лиц.пет.

7 ряд. (1 лиц.пет., УбвП, 1 лиц.пет.)*3 = 9 пет.

8-22 (15 рядов) 9 лиц.пет. 

Оставляем хвостик 20 см. и снимаем петли при помощи иглы. Не стягиваем. (фото 57)

Стягиваем начало вязания и набиваем ручку наполнителем.

Обратите внимание! Набиваем только кисть. (фото 58)
Аналогично вяжем вторую ручку.
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Сборка.

Пришиваем уши.

Ухо сгибаем в основание и фиксируем булавками на голове (фото 

59,60,61).

Аккуратно мелкими стежками пришиваем каждое ухо (фото 62)

Все хвостики прячем.
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Сборка.

Пришиваем голову к телу.

Перед этим отмечаем булавками прибавки на животе, которые мы делали в 

19 ряду. Это поможет нам ровнее пришить голову, сохранить 

симметричность игрушки (фото 63)

Голову фиксируем на теле спицами или длинными иглами. Используйте не 

менее двух спиц, так голова не будет крутиться (фото 64)

Проверяем себя еще раз на симметричность. Я использую отрезок пряжи, 

который протягиваю через отметки на животе и мордочки (фото 65)

Пришиваем по кругу аккуратными стежками. Прячем хвостик (фото 66)
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Сборка.

Пришиваем ноги.

Фиксируем ноги на теле при помощи булавок (фото 67,68)

Обратите внимание! Ноги располагаем не в середине низа тела, а 

чуть ближе к спине. Как показано на фото  67. Стопы лапок могут 

смотреть в стороны.

Аккуратно матрасным швом пришиваем каждую ножку по кругу (фото 69). 

Все хвостики прячем (фото 70)
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Сборка.

Пришиваем ручки

Фиксируем ручки на теле (фото 72).

Обратите внимание! Ручки не должны располагаться вплотную к голове. У кролика есть шея.

Аккуратно пришиваем ручки за последние петли на ручках (фото 71).
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Сборка.

Пришиваем хвостик.

Фиксируем хвостик на теле при помощи булавок (фото 73) и пришиваем по кругу. Остатки пряжи прячем 

вовнутрь (фото 74).

Поздравляю Вас! Ваш зайчик готов. Осталось связать кофточку, а пока обязательно постирайте игрушку. 

Обратите внимание на рекомендации по стирке (температуру воды) у пряжи, которую Вы 

выбрали. Пока кролик сырой, можно подправить форму игрушки. Сушите только в 

горизонтальном положение, не подвешивайте игрушку. После стирки Ваш кролик станет только 

лучше.
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Кофточка.
Для вязания свитера используем спицы 2 мм.

Набираем 30 петель обязательно эластичным способом. Оставляем короткий хвостик, которым удобно 

будет потом спрятать.

1-2 (2 ряда) резинка 1*1 (кромочную снимаем, а последняя петля всегда провязывается изнаночной.)

3 ряд. Кром.пет., 28 лиц.пет., 1 изн.пет.

4 ряд. Кром.пет. 29 изн.пет.

5 ряд. Кром.пет., 4 лиц.пет., нак., 1 лиц.пет., нак.

4 лиц.пет., нак., 1 лиц.пет., нак.,

8 лиц.пет., нак., 1 лиц.пет., нак.,

4 лиц.пет., нак., 1 лиц.пет., нак.,

4 лиц.пет., 1 изн.пет. = 38 пет.

6 ряд. Кром.пет., 5 изн.пет., нак., 1 изн.пет., нак.

6 изн.пет., нак., 1 изн.пет., нак.

10 изн.пет., нак., 1 изн.пет., нак.,

6 изн.пет., нак., 1 изн.пет., нак.,

6 изн.пет. = 46 пет.

7 ряд. Кром.пет., 6 лиц.пет., нак., 1 лиц.пет., нак.

8 лиц.пет., нак., 1 лиц.пет., нак.,

12 лиц.пет., нак., 1 лиц.пет., нак.,

8 лиц.пет., нак., 1 лиц.пет., нак.,

6 лиц.пет., 1 изн.пет. = 54 пет.

8 ряд. Кром.пет., 7 изн.пет., нак., 1 изн.пет., нак.

10 изн.пет., нак., 1 изн.пет., нак.

14 изн.пет., нак., 1 изн.пет., нак.,

10 изн.пет., нак., 1 изн.пет., нак.,

8 изн.пет. = 62 пет.
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9 ряд. Кром.пет., 8 лиц.пет., нак., 1 лиц.пет., нак.

12 лиц.пет., нак., 1 лиц.пет., нак.,

16 лиц.пет., нак., 1 лиц.пет., нак.,

12 лиц.пет., нак., 1 лиц.пет., нак.,

8 лиц.пет., 1 изн.пет. = 70 пет.

10 ряд. Кром.пет. 69 изн.пет.

11 ряд. Кром.пет., 10 лиц.пет., 14 пет.снимаем на нить контрастного цвета, 20 лиц.пет., 14 пет. снимаем на нить 

контрастного цвета, 10 лиц.пет., 1 изн.пет. = 42 пет. (фото 75,76)

12 ряд. Кром.пет., 41 изн.пет. (фото 77,78)

13 ряд. Кром.пет., 1 лиц.пет., (ПрвП, 2 лиц.пет.)*2, ПрвП, 24 лиц.пет., (ПрвЛ, 2 лиц.пет.)*2, ПрвЛ, 1 лиц.пет., 1 

изн.пет. = 48 пет.

14 ряд. Кром.пет., 47 изн.пет.

15 ряд. Кром.пет., 13 лиц.пет., ПрвЛ, 4 лиц.пет., ПрвЛ, 8 лиц.пет., ПрвП, 4 лиц.пет., ПрвП, 13 лиц.пет., 1 изн.пет. 

= 52 пет.

16 ряд. Кром.пет., 51 изн.пет.

17 ряд. Кром.пет., 50 лиц.пет., 1 изн.пет.

18 ряд. = 16 ряд.

19 ряд. = 17 ряд.

20 ряд. = 16 ряд.

21-22 (2 ряда) резинка 1*1 

Закрываем петли эластичным способом.  (фото 79)

Далее на левой и правой планки набираем по 22 петли.

По кромочному ряду планки проходит косичка из петель (фото 80)

Для набора петель захватываем сначала одну полупетлю (фото 81), 

а затем у этой же петли захватываем одновременно обе полупетли

(фото 82), так из одной петли мы вывязываем две.

Для удобства используйте крючок. (фото  83)
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Кофточка.

1-2 (2 ряда) резинкой 1*1

Закрываем петли обязательно эластичным способом.

Аналогично набираем петли на второй планке. 22 петель.

И вяжем два ряда резинкой 1*1.

Прячем все хвостики (фото 84). Переходим к вязанию рукавов.
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Кофточка.

Переснимаем петли на три спицы по 5, 5, 4 шт. (фото 85)

1-7 (7 рядов) 14 лиц.пет.

8 ряд. Резинкой 1*1

Закрываем петли эластичным способом и вяжем аналогично второй рукав. Все хвостики прячем.(фото 86)

После стирки кофточки, пришиваем пуговки, соединив сразу две полочки (фото 87,88,89). 
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Поздравляю 
Ваш кролик полностью готов.

Если у Вас остались вопросы, я с радостью 

помогу Вам.

E-mail Latuhinairina@mail.ru

WhatsAAp +7964-293-32-28
VK @minikykla

mailto:Latuhinairina@mail.ru

